

Чаще всего качество бесплатной детской медпомощи критиковали в 2023 году на Сахалине, в Хакасии и на Алтае. Но в целом по стране ситуация улучшается.

Больше всего родителей с детьми до 15 лет, не довольных качеством бесплатной медпомощи, оказываемой детям, оказалось на Сахалине (25,1%), в Хакасии (18,3%), на Алтае (16%) и во Владимирской области (15,2%), следует из первых данных выборочного наблюдения Росстата качества и доступности услуг в сфере здравоохранения за 2023 год, с которыми ознакомился «МВ».

В первую десятку также попала Чукотка, Удмуртия, Крым, Дагестан, Орловская область и Якутия.

Регионы с самой высокой долей родителей, не довольных качеством бесплатной детской медицины в 2023 году (в процентах к общему числу опрошенных респондентов, имеющих детей до 15 лет)

/

Источник: Росстат

Вместе с тем доля россиян с детьми в возрасте до 15 лет, не удовлетворенных качеством бесплатной медицинской помощи, оказываемой детям по месту жительства, в целом по России в 2023 году достигла самого низкого значения с 2013 года — 5,1% от общего числа респондентов. Наиболее высокое значение было в 2015 году — 11,4%.

Статистика еще будет уточняться, поскольку данные пока есть не по всем регионам (например, не хватает сведений по Мордовии и Севастополю). Опрос в ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областях в 2023 году не проводился.

В детских поликлиниках и стационарах не хватает врачей и медперсонала, выявил Росздравнадзор в ходе последнего раунда проверок в 2021 году и первой половине 2022 года.

MB